

25.09.2020

Вдохновение в изоляции: Маркус Тилльманн

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

До кризиса Маркус создавал и планировал как художник по свету множество самых разных событий. Это были выставки, корпоративные мероприятия и театральные представления. Тилльманн работает с большим вниманием к деталям и создал много незабываемых шоу. Кроме того, он развивает концепции безопасности на мероприятиях. Коронавирус создал уникальную ситуацию в его 25-летней карьере - отсутствие активных проектов.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Маркус: В офисе CMY Brand Solutions в германском Вуппертале.

Robe: Как там проходит изоляция?

Маркус: Новая нормальность постепенно возвращается. Уже состоялись маленькие мероприятия. Онлайн мероприятия, проходившие во время пандемии, не могут полностью заменить живых событий. Людям нужно куда-то пойти и развлекаться вместе с другими людьми. Сетевые форматы ограничивают картинку из звук, поэтому не дают в полной мере насладиться концертом. При просмотре концерта по интернету нет особой атмосферы и чувства общности с людьми, которые разделяют твои пристрастия.

Robe: Как Вы проводите время в изоляции?

Маркус: Изоляция и остановка индустрии совершенно изменили ситуацию. В каждодневной жизни мы обратили внимание на исключительные вещи, такие как семья и дружба, простые отношения с соседями, которым мы часто не придавали значения ввиду скорости нашей жизни.

Несмотря на карантин, мы создали новую компанию. CMY Brand Solutions была рождена как агентство полного цикла и осуществляет полное техническое планирование, включая меры безопасности, в соответствии с нуждами заказчиков. У нас есть сцена,

состоящая из трех модулей, разработанная для поддержания безопасности здоровья и минимизации риска инфицирования в текущей ситуации.

Почти одновременно в Шанхае для азиатского рынка было создано отделение CMY Brand Solutions China.

Мы отличаемся широким спектром профессиональных услуг и возможностью гибко подходить к вопросам независимо от нашего местоположения. Например, вы можете поговорить с нашим специалистом в Германии из Китая, а проекты могут быть не очень дорогими и работать долгое время.

Постоянная работа будет играть в будущем важную роль. У нас уже есть ежедневные планы работы и свои площадки на которых мы вместе с заказчиками создаем необходимые конструкции.

Например, мы участвуем в разработке световых приборов, отличающихся от одноразовых светодиодных продуктов и имеющих заменяемые компоненты и долгий жизненный цикл.

Последние месяцы доказали, что успешная работа возможна и при виртуальных переговорах, а поездки могут быть сведены к минимуму. Маленькие сетевые приборы вместо больших серверов позволят существенно снизить уровень CO₂ в офисе.

Robe: Что для Вас главное в отношении этого кризиса?

Маркус: Беззаботное отношение к вновь появившейся свободе приведет к очередной изоляции. Во многих странах недооценили уровень опасности пандемии и последствия не заставили себя ждать.

Robe: Когда, по-вашему, индустрия заработает снова?

Маркус: Небольшие концерты с соблюдением всех правил безопасности начнутся уже скоро. Они будут тщательно подготовлены в плане того, как публика будет перемещаться по площадке, будет больше мониторинга публики и гигиенических мер предосторожности.

Robe: Забегая вперед, как изменится индустрия развлечений после пандемии, но еще до начала широкого распространения вакцины?

Маркус: Теперь будут у всех входящих на площадку проверять температуру, а когда станут доступными тесты, всех будут проверять на Covid-19 и только люди с негативными результатами смогут попасть на мероприятие, где должна будет соблюдаться социальная дистанция и все будут носить маски и перчатки. Эти процедуры подойдут и для мероприятий с приглашенными гостями, например, конференций. Даже большие мероприятия с такими мерами предосторожности могут быть разрешены.

Robe: Насколько серьезными будут перемены?

Маркус: Для того чтобы предотвратить масштабные изоляции с их негативными последствиями мы должны научиться дезинфицировать большие площади быстро, регулярно и эффективно.

Robe: Кто вдохновляет Вас во время изоляции?

Маркус: Меня вдохновляют такие люди, как моя мать, которая пережила войну и, вероятно, еще более негативный опыт во время этой пандемии. Она проходит через самые экстремальные ситуации с надеждой на будущее.

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Маркус: Каждый кризис предлагает пересмотреть старые схемы и опробовать новые пути. Покинуть зону комфорта. Мы должны прекратить жаловаться и задуматься о том, как нам жить дальше.

